

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На пути в преисподнюю

Душераздирающий крик раскатывался по дому и леденил кровь в венах. Алекс вскочил с постели и помчался в комнату сестры. Родители укатили на пол года в жаркие страны и кричать больше было некому. Как старший он нес ответственность за девочку и сейчас ему хотелось верить что это опять просто сон, а не реальная угроза.

Неделя прошла с тех пор как они остались одни в доме и всю неделю Кейт мучили кошмары. Алекс уже забыл каково быть бодрым и выспавшимся. Тихая ненависть тлела в его груди. Он старше сестры всего на год, а такое впечатление что лет на пять. Парень никак не мог понять почему он в свои 19 должен жить с совершеннолетней сестрой в огромном родительском доме, вместо того чтобы отрываться в ночных клубах и жить в свое удовольствие. Но отец попросил присмотреть за сестрой и Алекс не смог отказать. В данный момент он проклинал свою привычку спать в северном крыле дома и твердо решил перебраться в соседнюю с сестрой спальню.

Крик оборвался. Алекс замер перед дверью с поднятой рукой и колотящимся сердцем. За доли секунды в голове промелькнула тысяча жутких мыслей и сцен. Но тут послышались тихие всхлипывания и парень открыл дверь.

Кейт сидела на огромной постели в обнимку с подушкой и горько плакала. У нее было настолько испуганное личико, что сердце Алекса сжалось от боли и нежности к своей маленькой сестренке. В один прыжок он оказался у постели девочки и обнял ее за плечи. Кейт уткнулась в голое мускулистое плечо и, цепляясь за него хрупкими пальчиками, начала потихоньку успокаиваться. Алекс гладил сестру по спине в тонкой ночной сорочке и, нашептывая что-то успокаивающее, думал о том как прекратить эти нелепые ночные кошмары. Дело было даже не в том что ему надоело каждую ночь просыпаться от криков страха и до утра потом караулить сон сестры, а в том что Алекс искренне волновался за Кейт и хотел помочь ей. О чем думала в этот момент Кейт понять не трудно &#8212; она была счастлива! Ее любимый брат был с ней, уже неделю он ночует дома и никуда не уходит. Весь последний год он все время пропадал у разных девушек и дома появлялся раз в две недели, а ночевал еще реже. И вот теперь родители уехали. Кейт так боялась что ей придется жить одной в этом огромном доме, что кошмары просто одолевали ее.

&#8212; Что же мне сделать, что бы ты спала спокойно, маленькая моя, любимая моя сестренка?..

Голос Алекса был наполнен таким количеством отчаяния и искренней заботы, что Кейт выдала ответ, не успев подумать:

&#8212; Можно переехать в домик на озере, он поменьше и родители там никогда не жили, может там мне не будет так страшно&#8230;

Тут Кейт поняла что сама себя только что оставила без брата и прикусила язык. Но было уже поздно.

&#8212; Это замечательная идея! Поживем там пару недель. Если кошмары закончатся, то ты останешься жить там пока родители не вернуться. Интернет и телефон там есть, так что от мира отрезанной себя чувствовать не будешь.

Кейт опять захотелось плакать. Но если она сейчас заплачет, то нужно будет объяснять что послужило причиной, а врать она не умеет и правду сказать не сможет из-за стыда. Да она

любит брата и хочет быть рядом с ним, а еще лучше чтобы он был рядом, ведь ей совсем не хочется ходить по клубам и вечеринкам. Но стоит в этом признаться и любой решит что она любит брата как мужчину, а на самом деле это не так. Да ее брат очень красив: высокий, мускулистый, загорелый, темные волосы слегка вьются, глаза насыщенного зеленого цвета, полные чувственные губы и очень пронизательный взгляд, но только когда Алекс смотрит на нее в глубине его глаз вспыхивает искренняя любовь и нежность. Хотя на Кейт все так смотрят, как на бездомного котенка. Да и как на нее можно смотреть иначе? Маленький рост, фарфоровая кожа, каштановые кудряшки до талии и огромные голубые глаза в пол лица. Она вызывала неосознанное желание погладить ее по голове, взять на руки, приласкать, защитить. Хотя за последний год девушка подросла, фигурка округлилась и стала более женственной, а парни стали смотреть на нее с заметным интересом и вполне понятными желаниями.

Последнее особенно не нравилось Алексу, ему совсем не хотелось чтобы какой-то парень воспользовался ее невинностью и доверчивостью и разбил его маленькой сестренке сердечко. Однако поделаться ничем не мог, если бы он попробовал хоть что-то сделать все решили бы что он бережет ее для себя, а это совсем не так. Идея с озером ему понравилась. Две недели на берегу озера с любимой сестренкой, спокойными ночами и насыщенными днями, а потом он придумает причину чтобы остаться с ней там до приезда родителей. Можно затеять ремонт в своей квартире

Мысли у них были одинаковые, но ни один из них эти мысли не озвучивал, боясь быть неправильно понятым.

Алекс осторожно уложил сестренку на постель, накрыл одеялом и пошел в душ чтобы смыть остатки сна. Когда он вышел, то решил что Кейт спит и сел в кресло у окна в пол оборота к кровати. Однако девушка не спала. Она наблюдала за по-кошачьи грациозными и бесшумными движениями брата, за тем как перекачивались под бронзовой кожей его мышцы, как мягко облегали его пижамные штаны, как с мокрых волос на плечи падали капли воды

Впервые у Кейт появилось ощущение чего-то тяжелого и горячего в животе, этот комок медленно рос и заполнял все ее тело. Девушка испугалась, не зная что это значит и боясь что Алекс заметит что она не спит. Кейт попробовала расслабиться и задышала ровнее. Через несколько минут она спала

А вот у Алекса так и не получилось уснуть. Уже неделю он прибегал в эту комнату каждую ночь и каждую ночь обнимал и успокаивал сестру, но только сегодня, при мысли об уединенном домике у озера, у него появилось странное желание. Даже не странное, а неправильное. Он не должен желать свою сестру. Она мала и невинна, как дитя. Но сегодня на ней полупрозрачная шифоновая ночная сорочка и сквозь нее так четко ощущался жар и изгибы тела, что мысли сами собой потекли не в то русло. От воспоминаний плоть Алекса шевельнулась и парень бросил взгляд в сторону сестры, чтобы проверить спит ли она. Лучше еще раз принять душ, но на этот раз не прохладный, а ледяной, чтобы даже мысли не было о таком

Как только расцвело Алекс пошел собирать вещи. К моменту когда проснулась Кейт он уже закинул свои вещи в машину и готовил завтрак. Девушка собралась вообще почти моментально, она взяла лишь туалетные принадлежности и пару книг, остальное было в домике на озере ведь она часто там бывала.

Завтракали в молчании. По дороге заехали в супермаркет и купили продуктов на неделю. В домике Алекс отправился распаковывать вещи, выбрав смежную с сестрой комнату, а Кейт решила переодеться. Ее ждал неприятный сюрприз: почти все вещи оказались ей малы! Пол года назад, когда она была тут последний раз, у нее еще не было груди и попа была чуть меньше. Теперь же она могла влезть только в вещи свободного покроя и они были ей в обтяжку. Выглядело это отвратительно! С горя Кейт заплакала. Дверь в соседнюю комнату тут же открылась и вошел Алекс.

&#8212; Что случилось?

&#8212; Я королева!

&#8212; Что?! &#8212; удивлению Алекса не было предела.

Тут он обратил внимание как одета девушка и на вещи что были разбросаны по всей комнате. Понимание пришло мгновенно.

&#8212; Глупенькая, ты просто выросла. Сейчас я съезжу домой и все привезу. &#8212;  
улыбку удалось сдержать, но с большим трудом.

&#8212; Нету смысла.

&#8212; Это еще почему?

&#8212; Там все того же размера. Я не покупала вещей в последнее время, а последние пару месяцев сидела дома, так что все мои вещи можно смело выбросить.

&#8212; Давай прокатимся в магазин.

&#8212; Не сегодня. Оставь меня одну.

Алекс вышел, он боялся надолго задерживаться в ее комнате и не был уверен что сможет долго держать себя в руках. Спустившись вниз, он разобрал продукты и взял себе банку пива. Потом развалился на диване и листал журнал. Кейт тем временем муштровала интернет и заказывала одежду. Завтра к обеду все должны были доставить. А пока она возьмет футболку и пойдет купаться! Она вышла на балкон и нырнула прямо с него. Через пару часов выбралась на берег и заметила на веранде брата с полотенцем. Алекс чуть не убежал, когда она вышла в мокрой футболке, обтягивающей ее точеную фигурку. Кейт как обычно тут же сбросила футболку, от чего у парня перехватило дыхание, а потом торопливо завернулась в полотенце и стала выжимать волосы. Алекс отвернулся и пулей влетел на второй этаж, а потом и в свою комнату. Прижавшись спиной к двери, он пытался отдышаться и заставить предательскую плоть снова опуститься. Помог ледяной душ и растирание жестким полотенцем. К ужину он не спустился, хотя Кейт звала. Спать лег в восемь вечера и моментально уснул. Бессонная ночь дала о себе знать.

Проснулся в два часа ночи и понял что что-то не так. В доме было тихо, а вот на улице свирепствовала гроза. Это было странно. Кейт жутко боялась грозы. Алекс подошел к общей двери и услышал что его сестра тихонько всхлипывает, однако к нему не идет. В чем дело? Обычно она всегда прибежала к нему и, свернувшись в клубок, как котенок спала до утра в его объятиях. Почему же сейчас она тихо плачет и все равно сидит в своей комнате?

Девушка просто боялась. Боялась грозы и себя, а еще что, если и здесь Алексу придется успокаивать по ночам, то он просто бросит ее одну. Она поняла что за чувство появилось у нее вчера ночью. Тело не обманешь. Днем, когда она сбросила футболку чтобы вытереться, а Алекс фактически сбежал, она была разочарована. В этот момент девушка поняла что любит своего брата, точнее любит парня, который является ее братом. А потом он не спустился к ужину и Кейт решила что он все понял и теперь прячется от нее. Он ее ненавидит! Как же это

больно. Около десяти она отправилась спать, долго крутилась с боку на бок, а в одиннадцать началась гроза. Сначала Кейт хотела пойти к брату, но потом передумала. И теперь тихо плакала, ожидая окончания грозы или ночи. Но гроза разошлась не на шутку, а ночь только началась. Алекс прекрасно спит во время дождя, так что не стоит и надеяться что он проснется. Но через три часа в спальне брата вспыхнул свет, а потом в его ванной зашумела вода. Через десять минут он вошел сам. На нем были трикотажные штаны свободного покроя. Выглядел он виноватым и встревоженным одновременно, но при этом безумно сексуальным.

&#8212; Почему ты не пришла ко мне когда начался дождь?

&#8212; Ты и так всю неделю не спал из-за меня.

&#8212; Какая разница? Гораздо важнее чтобы ты спала спокойно!

&#8212; Почему ты на меня кричишь? &#8212; голос Кейт перешел на испуганный шепот.

&#8212; Прости, я не кричу на тебя. Просто я зол на себя за то, что уснул и не смог защитить тебя от грозы.

Алекс присел на постель и обнял Кейт за плечи. Ей на лицо скатилась пара ледяных капель воды с волос брата.

&#8212; Ой, холодно!

&#8212; Прости, милая. Я не хотел.

-Да ты весь как лед! Иди ко мне под одеяло &#8212; согрею.

Алекс не мог согласиться и не знал как отказать. Но Кейт уже отогнула край одеяла и выжидательно смотрела на него. На ней была только его, Алексова, старая футболка. Девушке она была ниже колен, но все же выглядело это настолько эротично, что Алекс замер в полном оцепенении, понимая что его плоть опять собирается гордо поднять голову и потребовать свое! Мысли заметались в голове как тараканы на кухне, когда включают яркий свет&#8230;&#8212; Поворачивайся спиной и ложись.

Спасибо Кейт за подсказку. Идеальный выход из положения! Алекс быстро нырнул под одеяло и согнул одну ногу в колене, так чтобы она блокировала доступ к непокорной разуму плоти.

Кейт уткнулась носом ему в затылок и прижалась всем телом к спине. Ее тело заставляло его тело гореть изнутри адским пламенем, а дыхание на его затылке прокладывало ему дорогу в ад. Через пятнадцать минут этой пытки Алекс не выдержал и повернулся к девушке лицом, с намерением во всем признаться, но Кейт тут же превратилась в котенка, чмокнула во сне его щеку и сладко засопела.

Это было невыносимо! Держать в руках самую желанную девушку и не иметь возможности стать ее единственным мужчиной. Он проклинал себя за каждую мысль о ее теле и с каждой секундой хотел ее все сильнее. Несколько раз он отдергивал от нее руки, норовившие забраться под футболку девушки или дотронуться до груди. Кейт, как назло, повернулась спиной и прижалась к нему плотнее. Футболка задралась и Алекс понял что на ней нет трусиков. Огромных усилий стоило слегка отстраниться и войти в нее. Парень перевернулся на живот, но помогало это слабо. Аромат волос девушки сводил с ума и требовал действий&#8230;

К утру он прошел все круги ада и провалился в забытие, а проснулся от аромата свежесваренного кофе и ласкового голоса сестры:

&#8212; Алекс, пора вставать. Мне привезли заказ, а в дом заносить не желают, не бросать же мне все это на улице!

&#8212; Какой заказ? &#8212; сонно пробормотал парень, делая глоток кофе.

&#8212; Я вчера вещи через интернет заказала, что бы в магазин не ездить. Все уже оплачено, нужно только занести.

Алекс застонал. Как же занести. Еще нужно расписаться! Ведь платила она кредиткой! Своей пока нет, родители далеко, а значит сестренка только что опустошила его счет. Нужно расписаться в получении и предъявить кредитку с соответствующим номером для проверки. Однако все оказалось гораздо лучше чем могло бы быть. Потратила Кейт совсем не много, но и заказала всего-ничего. В магазине за эти деньги можно было купить в три раза больше одежды&#8230;но после драки кулаками не машут, а родители все ему возместят.

&#8212; Почему ты не захотела в магазин?

&#8212; А в чем я должна была туда ехать? Давай лучше магазин отложим на завтра, а сегодня поплещемся в озере и позагораем. Вода должна быть как парное молоко.

Алекс согласился. Он никогда не мог отказать своей маленькой сестренке.

Быстро допив кофе и переодевшись в плавки, Алекс вышел на веранду и поставил два шезлонга.

&#8212; Ну как тебе моя обновка?

Алекс повернулся и замер. На Кейт было нечто больше похожее на набор ниточек, кажется это называется «бикини», но в данный момент парень не мог сказать точно. Ему вообще было плевать что на нее надето, ему хотелось только снять с девушки всю одежду и наброситься на нее с неистовством дикого зверя! Но это его сестра, а значит он будет терпеть. Алекс отвернулся и с разбега сиганул в озеро. Хорошо что он не видел стоявших в глазах сестры слез.

&#8212; Залезай в воду! &#8212; крикнул Алекс минут через пять, когда понял что остыл.

Кейт вошла в воду по грудь и огляделась в поисках брата. Тут за колени ее схватили сильные руки и потянули в стороны. Девушка вскрикнула и через секунду оказалась на спине у быстро плывущего парня. Он часто делал так раньше. В пылу своих переживаний она совсем забыла о забавах, но теперь вцепилась в плечи брата и представила что плавает с дельфином. Было довольно похоже. Алекс плавал очень быстро, даже в соревнованиях участвовал. Он нырял и прыгал, а Кейт визжала от восторга и подгоняла его. Потом они ныряли на дно, плавали на скорость и делали торпеду. Через три часа выбрались на берег и пошли к шезлонгам.

Немного обсохнув, Алекс ушел в дом, а Кейт задремала в шезлонге. Парень не стал ее тревожить. Приготовил ужин, позвонил родителям, потом позвонила его девушка и сообщила что стала бывшей девушкой. Алекс был рад и расстроен одновременно.

Около шести он решил разбудить сестру, но увидев как сладко она спит, передумал и понес ее в спальню. Уложил в постель, задернул тяжелые шторы и включил тусклый ночник. Кожа Кейт засветилась изнутри, выражение лица было слегка встревоженным, а на лбу пролегла складка. Алекс бессознательно протянул руку и провел рукой по ее лбу, разглаживая складочку. Кейт улыбнулась во сне и прошептала его имя. У парня перехватило дыхание и он, не удержавшись, наклонился и коснулся ее нежных губ своими. Между ними проскочила молния и Кейт открыла глаза&#8230;

Когда она поняла что происходит ее глаза расширились от изумления и восторга, но парень увидел в них страх. Девушка боялась что сейчас все закончится, однако Алекс решил что напугал ее и бросился в свою комнату, захлопнув дверь. Кейт выпрыгнула из постели и бросилась за ним. Она колотилась в закрытую дверь, точно зная что брат прижимается к ней

спиной с другой стороны.

«Алекс, открой! Пожалуйста! Нам нужно поговорить! Я люблю тебя! Да открой же!!! Но все было тщетно. Алекс не мог открыть. Его член больше походил на осиновый кол. Парень не отказался бы чтобы у него в руках был настоящий кол, который он сможет вколотить в свое порочное тело! Через десять минут Кейт прекратила колотиться в дверь и Алекс слегка расслабился. Он сполз на пол и опустил голову между коленей. Он ненавидел себя и не знал как теперь посмотрит ей в глаза. Как все объяснить? Если бы он не убежал, можно было бы все как-то обыграть и перевести в шутку, но в тот момент его плоть уже восстала и тонкие льняные штаны не могли это скрыть, а с таким аргументом ниже пояса никакие слова не исправили бы ситуацию. Он опять оказался на дороге в преисподнюю. В этот момент открылась дверь в его комнату из коридора и вошла Кейт. На ней было все то же название от купальника, а лицо было озадаченным.

«Алекс, послушай меня. Не убегай прошу тебя!

Алекс уже вскочил на ноги и хотел броситься прочь, но девушка схватила его за руки. Снова молния. Парень замер. Кейт уже открыла рот, собираясь что-то сказать, но в этот момент их взгляды встретились и все слова выветрились из головы. Взгляд Алекса был полон ненависти и отчаяния. Девушка растерялась. Парень опустил глаза и клял себя за то что в этот момент ненавидел не только себя, но и ее за глупую заботу. Тут Кейт тоже опустила взгляд и увидела причину всех бед своего брата. Девушка стояла и, как рыба, открывала-закрывала рот, не находя нужных слов. Она действительно была чиста и невинна, не имея ни малейшего понятия что и как нужно делать. Алекс понял ее неправильно.

«Уходи! Уходи и ничего не говори мне. Я сам знаю какое я ничтожество и как это все отвратительно! Просто уходи! Я тебя больше пальцем не трону! Это»

В этот момент ему пришлось замолчать. Кейт просто заткнула ему рот поцелуем. Это единственное что она смогла сделать, чтобы объяснить ему что чувствует. Алекс схватил ее за плечи и отстранил. Его взгляд не обещал ничего хорошего. Но ненависти в нем больше не было, только злость и изумление. Однако там появилось что-то еще»

«Что ты творишь? Ты хоть понимаешь как трудно мне сейчас? Я хочу тебя до одури, а ты толкаешь меня прямо в пекло! Мало того что ты фактически не одета, ты еще и»

«он задохнулся от возмущения и замолчал, не находя нужных слов.

«Ты правда меня хочешь?

Кейт не нужен был ответ, она его уже знала. Сердце затрепетало, как птичка.

«О, Алекс! Я тебя так люблю! Я не знала как мне быть. Я не понимала что со мной происходит. Мне было так плохо без тебя, а когда ты прикасался ко мне» тело просто сходило с ума!

Каждое слово было для Алекса пощечиной, он наконец понял что происходит. Все оказалось еще хуже. Его маленькая сестренка не толкала его в преисподнюю, она хотела пойти туда вместе с ним! Но как же ее удержать? Разум твердил что нужно все прекратить, а тело уже действовало вопреки разуму. Руки сами притянули девушку ближе и прижали к груди. Она обняла его за талию, а он гладил ее по волосам и клял себя последними словами.

«Кейт, так нельзя. Так не должно быть. Это отвратительно.

«Но это ведь ничего не меняет?

«Это меняет все!

«Ты все равно меня прогоняешь?» в ее голосе зазвучали слезы и у Алекса

внутри все сжалось от отчаяния.

Он отстранил девушку, взял в руки ее лицо и начал целовать текущие по щекам слезы, слизывая их. Потом нашел губы и впился в них поцелуем. Это был самый сладкий поцелуй в его жизни. Он провел языком по губам Кейт и ее рот приоткрылся, впуская язык Алекса внутрь. Во рту разгорелся пожар. Алекс застонал раненым зверем, а Кейт начала всхлипывать от счастья и страха, что все опять закончится едва начавшись. Но Алекс уже не мог остановиться. Единственное на что хватало его разума &#8212; это понимание того, что эта девочка чиста и нельзя причинить ей боль. Он сделает все чтобы ей не было больно или страшно.

Алекс осторожно подхватил маленькое, но такое совершенное и соблазнительное, тело на руки и понес к кровати не переставая целовать. Он встал на колени возле кровати и опустил девушку поверх одеяла. Кровать была очень низкой и ему приходилось наклоняться чтобы дотянуться до Кейт. Поцелуи стали более легкими. Алекс переместился с губ на шею и ушки, руки нашли завязки бикини и верхний набор веревочек полетел в сторону. Пальцы очертили контур груди, потом он стал целовать место где недавно была рука. Девушка лежала неподвижно, она только стонала и мяла одеяло. Алекс же уже перешел ко второй груди, даже не приближаясь к соску. Потом двинулся ниже и покрыл поцелуями плоский животик, на этот раз оставив нетронутым пупок. Губы двинулись ниже, а руки уже отбрасывали в сторону последнюю деталь одежды. Алекс прошелся поцелуями по одной ноге, потом по другой. Кейт не сопротивлялась и старалась вообще не двигаться самостоятельно, однако любое движение парня продолжала с готовностью. Руки Алекса скользнули по внутренней стороне бедер девушки и замерли в миллиметрах от заветного места. Ему хотелось сбросить с себя одежду и вбиться в эту нежную плоть со всей силы, заявляя свои права на эту девушку. Но Алекс сдерживал себя и продолжал действовать постепенно. Льняные штаны он оставил на месте, но расположился между ног девушки и поцеловал вершину ее лобка. Его очень удивило и порадовало что девушка гладко выбрита. Алекс позволил языку провести обжигающую линию от места последнего поцелуя к пупку Кейт и впился в него сладостным поцелуем. По телу обоих пошла дрожь удовольствия. «Первая волна &#8212; мелькнуло в голове парня &#8212; осталось еще две и можно начинать». Оторвавшись от пупка, он снова разрешил языку действовать и провел еще одну огненную линию. На этот раз от пупка к левому соску. Потом втянул сосок в себя и слегка прикусил, рукой накрывая правую грудь девушки и сжимая второй сосок между средним и указательным пальцами. Тело девушки свело судорогой, а из горла вырвался протяжный стон. Мозг парня отметил вторую волну. Он отпустил левый сосок и накрыл его второй рукой, так же зажав его между пальцами. Сам же, обжигая кожу Кейт дыханием, опять спустился вниз и припал к самому нежному местечку. Третья волна была самой продолжительной и самой бурной. Алекс не отрывал рта от губок Кейт, а та вцепилась пальцами в одею, извивалась и подвывала от наслаждения. Когда крики перешли в хрипы Алекс отпустил девушку. Встал и начал осторожно развязывать завязки на штанах. Если делать это быстро, то вся подготовка пойдет насмарку и он все равно сделает ей больно. Он был готов провести вечность в аду, но не был готов причинить боль этой девочке! Алекс опустил на кровать рядом с Кейт и погладил ее по плечу.

&#8212; Ты мне доверишь?

Кейт кивнула. Она была просто не в состоянии говорить.

&#8212; Повернись ко мне спиной и согни ноги в коленях.

Кейт подчинилась. Алекс осторожно провел рукой по ноге девушки и скользнул в ложбинку между ягодиц, потом провел по чуть набухшим губкам наслаждения. Взяв член одной рукой, другую он положил девушке между лопаток и чуть надавил, заставляя прогнуться, и одновременно приставил головку к заветной дырочке. Кейт вздрогнула, ее тело напряглось.

&#8212; Постарайся расслабиться. Я не сделаю тебе больно. Обещаю.

Алекс почувствовал как тело Кейт расслабляется и обнял ее за плечи свободной рукой. Слегка надавив и почувствовав что головка члена слегка вошла в тесную дырочку, он едва сдержался чтобы не сделать резкого движения. Буквально заставив себя замереть, он понял что не сможет двигаться медленно. Тогда он просто положил руку на бедро девушки и слегка потянул на себя и вниз. Головка полностью вошла и оба замерли. Парень чуть не потерял сознание от наслаждения, так плотно горячая плоть девушки обхватила головку. Алекс сосредоточился на том чтобы не напугать Кейт и не причинить ей боль, а девушка испытала такое блаженство от осознания того что сейчас происходило, что просто не могла двигаться. Но Алекс не мог больше терпеть и вновь потянул девушку на себя.

Так, с небольшими остановками, через несколько минут он почувствовал что уперся в преграду.

&#8212; Сейчас может быть немного больно.

Кейт кивнула и Алекс сделал резкое движение, полностью входя в девушку и чувствуя как рвется преграда. Девушка вскрикнула и парень замер.

&#8212; Продолжай, &#8212; через пару минут сказала Кейт, &#8212; мне уже почти не больно.

В этот момент Алекс понял что полностью себя контролирует и начал очень медленно и осторожно двигаться. Кейт застонала. Стоны становились громче и парень начал наращивать темп. Когда скорость стала приемлемой, Алекс резко вышел. Кейт издала разочарованный стон и повернулась на спину, чтобы узнать причину. Но Алекс уже приподнимался чтобы оказаться сверху. Входил он опять медленно и нежно, но погрузившись полностью, резко взял с места в карьер и задвигался с такой скоростью, что перед глазами поплыли разноцветные круги.

Кейт закричала. Алекс замер в испуге глядя на сестру. Она посмотрела на него затуманенными глазами и сделала неуверенное движение бедрами. Парень застонал. Он даже не предполагал что ему будет так хорошо! Их взгляды встретились. Губы слились в поцелуй и тела одновременно пришли в движение, как будто были созданы друг для друга.

Внезапно Алекс зарычал и резко вышел. Под попку Кейт брызнула сперма. Алекс тяжело дышал и смотрел на нее в немом изумлении.

Туман исчез и мозг начал анализировать произошедшее. Алекс понял что сотворил и с кем. Вскочил с постели и закружил по комнате как тигр в клетке. Слова появились сами и прорвались наружу:

&#8212; Боже, Кейт! Прости меня! Я не хотел! То есть хотел, но не должен был! Прости меня! Гореть мне в преисподней за все это!

&#8212; Если тебе гореть в аду, то я отправлюсь туда за тобой! Ведь я тоже этого хотела! Как же ты не понимаешь что я люблю тебя!

&#8212; Для тебя просто пришло время узнать что такое секс. Зов природы, потребность организма, или как там это называется. Но моему поступку нет оправдания!

Кейт застыла в изумлении.



&#8212; Это было настолько отвратительно? &#8212; всхлипнув, спросила она.

&#8212; Что?

&#8212; Я настолько отвратительна, что тебе жаль что ты поддался моему желанию?

&#8212; Что ты несешь? Ты что не понимаешь? Ты &#8212; моя сестра! Родная сестра! Это же инцест!!!

&#8212; Я твоя. На этом можно остановиться. Я не хочу чтобы кто-то другой прикасался ко мне так как ты, я не хочу чтобы кто-то кроме тебя был во мне. Мне нужен только ты. И мне плевать как это назовут другие. Но ты так и не ответил. Я настолько ужасна?

Алекс замер и посмотрел на сестру так, будто впервые в жизни ее увидел. Он наконец понял что ему тоже плевать что подумают другие. Он хотел только эту девушку. Он не желал чтобы она отправлялась в ад вслед за ним, но понял что она будет и на земле как в аду, если его не будет рядом. Он окинул взглядом ее тело и почувствовал что предательская плоть вновь поднимает голову. Кейт получила материальный ответ на свой вопрос и слезы высохли.

Девушка прыснула:

&#8212; Я смотрю, его, &#8212; ткнула она пальчиком Алексу между ног, &#8212; все устраивает. Может иногда стоит прислушаться к своему телу и забыть о стереотипах, навязанных обществом?

&#8212; А я и забыл какая ты целеустремленная. И тем не менее нам лучше все это забыть и сделать вид что ничего не было.

Однако Кейт его уже не слушала. Она соскочила с кровати и подошла к брату вплотную. Потом положила руку ему на член и слегка погладила. Алекс закрыл глаза и зарычал/застонал от удовольствия. Его отчаяние не знало предела. Он телом и душой стремился к Кейт, но разум бился в нем и кричал что это аморально! Тут он почувствовал ее губы на своей непокорной плоти и разум просто взбесился. Что же он натворил, если такое невинное дитя делает такое?! Да он просто чудовище!

&#8212; Прекрати! &#8212; что есть мочи закричал Алекс и отпрыгнул от девушки.

&#8212; Я сделала тебе больно?

Глаза девушки вновь наполнились слезами и парень не выдержал. Он подошел к сестре, обнял ее и погладил по голове.

&#8212; Мне больно только оттого что я сотворил с тобой. Эта боль не физическая, но ранит гораздо сильнее.

&#8212; Да, как же мне убедить тебя что ты просто выполнил мое желание?

&#8212; Тебе это не удастся просто потому, что я тоже этого хотел.

&#8212; Тогда&#8230;

&#8212; Да потому что так не должно быть! &#8212; перебил он.

Кейт наконец поняла что словами ей эту стену не пробить и заплакала.

Это было подло. Это было низко. Это было нечестно. Но это сработало. Алекс все понимал, но ничего не мог поделать. Он обнимал и гладил Кейт, что-то нашептывал ей, а потом начал целовать. Закончилось все сексом, душем, сексом в душе. Ближе к утру они переместились в комнату Кейт и там уснули.

Счастье длилось пол года. Они везде были вместе. Для всех они оставались братом и сестрой. Но дома, за закрытыми дверьми, вдали от чужих глаз, они были просто влюбленной парой. Алекс позволял Кейт абсолютно все, он выполнял любое ее желание. Но день приезда родителей приближался и спрятать все это от них не удастся. Кейт уже 18 и она может

переехать в свою личную квартиру, Алекс тоже может вернуться к себе, но это не решит всех проблем. Рано или поздно родители все узнают. Так ничего и не придумав, они просто вернулись в дом родителей и стали ждать их возвращения.

Они сидели на диване. Алекс откинул голову назад и прерывисто дышал. Кейт, повернувшись к нему лицом, положила ноги к нему на колени и пристроила голову на его плече. Руки девушки пробрались к нему в штаны и доводили до иступления. Парень хотел схватить на руки и унести в комнату или овладеть ею прямо здесь, но это могло затянуться до утра, а сегодня должны вернуться родители. Руки Кейт замерли, она отстранилась и увеличила звук телевизора. Информация доходила до парня, как сквозь вату:

&#8212; &#8230;срочный выпуск&#8230;последние новости&#8230;теракт&#8230;рейс&#8230;никто не выжил&#8230;

Кейт выключила телевизор и в отчаянии посмотрела на Алекса, ища поддержку. Но ничего нельзя было изменить. Их родителей больше нет.